港闸区位于南通市区西北翼，南接崇川区，北临通州区，是市区集先进制造业、现代服务业、新兴产业为一体的重要城市组团之一。全区下辖一个省级开发区——港闸经济开发区（与永兴街道、天生港镇街道合署办公），四个街道（唐闸镇街道 、秦灶街道、陈桥街道、幸福街道），总面积134.23平方公里，常住人口27.4万人（其中户籍人口18.94万人），是两位原中央委员陈炳德、李盛霖的家乡。

百年老区：中国近代民族工业的发祥地之一。一百年前，清末状元张謇先生的工业强国梦在这里启航，创办大生纱厂、广生油厂、复新面粉厂、资生冶厂等一批实业，形成唐闸镇工业区。“南通•1895”创意产业园在原工业遗存基础上引入博览、旅游、休闲等公共服务功能，工业老镇焕发新活力。中国第一个产城融合的城市发展原型。张謇以“一城三镇”的规划理念把南通打造成“中国近代第一城”，其中以工业为主的唐闸镇和以港口为主的天生港镇就位于区内。城镇与工业良性互动，使港闸成为当时南通有名的“小上海”。港闸至今拥有多项江苏乃至全国第一。1895年，创立了中国第一个近代纺织厂——大生纱厂；1879年，中国第一张股票在这里诞生；1906年，江苏第一条公路从这里起步，江海大地上第一盏电灯在这里点亮。

枢纽之区：放眼长三角，港闸滨江临港，具有联系东西，沟通南北的枢纽优势。沪通大桥建设及沪通城际轻轨已开工建设，港闸至上海仅38分钟车程，港闸将成为物流、人流、信息流的“中心”，凸显“接轨苏南、融入上海”的地理优势。放眼全市，港闸坐拥水陆空“三位一体”立体交通，是南通交通资源最丰富的区域。水运有“一江三河”（长江、通扬运河、通吕运河、九圩港运河）；陆运有“一站三口”（南通火车站、宁通高速、通启高速、沿海高速三个出口）；空运至民航南通机场仅十多分钟车程。放眼区内，全区已形成“三横五纵”道路框架，江海大道、通宁大道、长江北路三条高架顺利通车，通吕运河上8座大桥与老城区无缝对接，港闸已成为现代城市物流中心。

经济强区：近年来全区提出经济城市双转型，实现经济持续快速发展。2012年实现地区生产总值231.4亿元、地方公共财政收入27.66亿元，人均GDP、人均地方公共财政收入分别超过18000美元和14600元，看齐苏南，领先苏中。

产业新区：在空间布局上呈“2+5”格局，“2”是指市北新城核心区、上海市北高新（南通）科技城两大龙头，“5”是指开发区综合功能板块、船舶修造及配套产业板块、唐闸老镇文化旅游板块、火车站北物流园板块、工农北路高档市场集聚板块五大重点发展区域。在产业体系上呈“10+3+1”格局，“10”是指以现代服务业为先导，发展房地产业、商贸流通业、软件和服务外包业、文化旅游业、现代物流业、商务服务业、科技服务业、金融证券业、公共服务业、家庭服务业等十大服务业产业。2012年实现服务业增加值67亿，服务业投资首次超过工业投资。“3”是指以先进制造业为支撑，培育壮大装备制造、船舶修造及配套和电子信息等三大主导产业，其在全区工业总产值占比超过50%，是港闸经济发展重要支撑。“1”是指以“万顷良田建设工程”为载体，建设都市型现代农业核心区。2012年全区农产品出口534.6万美元。

宜居善区：港闸区坚持以人为本、惠民优先，着力打造生态宜居的现代化新城。居有品味。保利、万科、中海地产、华润、华强、光大置业等十大品牌地产，成功入驻，国家3A级景区城市绿谷、全国首家室内版城市主题公园方特城市乐园、唐闸文化创意产业园相继开园，欧尚超市、苏果超市、百安谊家、奥特莱斯购物中心等相继开业，华润置业城市综合体正在兴建，港闸城市形象品味日益提升。劳有丰酬。2007年港闸比全市提前两年率先实现全面小康。2012年实现城镇居民人均可支配收入30690元，农民人均纯收入14880元，全市领先。学有优教。坚持教育优先发展，实施“名师名校”工程，打造“北城”系列教育品牌。女子足球、少儿五子棋、少儿京剧等特色教育享誉全国。病有良医，在全市率先实施国家基本药物制度，辖区有市级医院3所，6家社区卫生服务中心。老有颐养。居家养老服务中心(站)全覆盖，连续五年被评为省平安县（市）区，先后荣获 “省教育现代化建设先进区”、“省社区卫生服务先进区”、“省人口协调发展先进区”、“省社会治安安全区”等荣誉。

如今，港闸区已成为一座集生态居住、交通枢纽、现代商务、新兴产业等为一体的现代化新城！

