安阳东飞航空运动城建设发展有限公司简介

安阳东飞航空运动城建设发展有限公司是安阳城乡一体化示范区（安阳县）成立的国有企业，2017年4月20日成立，注册资金11310万元，总资产14441.1228万元。东飞公司依托安阳丰厚的航空运动文化积淀和扎实的通用航空产业基础，以航空运动产业链核心环节为基础，拓展和延伸航空运动外围增值环节，结合安阳市及城乡一体化示范区区位优势和政策支撑，致力于打造安阳国际航空运动城。
一、安阳航空运动城发展总体布局
安阳通航产业依托安阳航校机场、汤阴机场、林州滑翔基地和安阳国际航空运动城，在其基础上形成相关的产业集聚和配套，初步形成了“一城三园”的布局态势。
安阳国际航空运动城项目位于安阳市城乡一体化示范区高铁站东侧，沿安泰大道向东至省道219全长10km，布局全产业链、多业态的通航产业走廊，是示范区“两轴一带十片区”重点建设的核心项目之一，包括航空运动大厦及飞行公寓、通航产业研发孵化中心、会展中心、航空运动大世界（交易中心）、航空运动之都博物馆、航空运动主题公园、飞行营地、安东（贯辰）通航小镇和通航制造中心等九个子项目，涵盖航空运动装备器材制造、展示、销售、航空运动竞赛表演、休闲体验及科普培训等多个领域全产业链。项目总投资30亿元以上，项目建成后，将成为安阳建设航空运动之都的新地标：一个载体即安阳国际航空运动城，两大目标即建设航空运动之都会客厅、打造通航制造产业新高地。三项措施及开放合作:积极对接和吸纳国际优质资源，目前已与美国航空运动协会（ASA）达成战略合作关系。瑞沃三角翼、天狼滑翔伞、M-平方轻运动飞机、黑鹰动力伞四家企业已落户通航制造中心，两年内将达到20家以上，打造航空运动装备器材生产集聚区；与此同时，与美国麦道直升机的合作正在加快推进。要素保障：在土地保障上，结合核心区和东部工业园区规划，根据产业特点做两翼布局，相互呼应、相辅相成；在资金运作上，东飞航空运动城建设发展有限公司做为航空运动城建设发展的投融资平台，寓意“东区腾飞”，两年内将投资30亿元，建设九大项目，迅速提升通航产业承载能力和水平；在人才支撑上，已聘请安阳航校金达敏校长、美国航空运动协会主席李书东、国家体育总局航管中心原主任李正梅等人士作为安阳通航产业指挥部顾问及招商大使。“双创”驱动：已与杭州“梦想小镇”运营团队签署协议，入驻通航产业研发孵化中心，帮助“有梦想、有激情、有知识、有创意”的通航产业创新创业者，成就“财富梦想”。
二、建设项目目标
安阳市航空运动城的建设已成为我市航空产业能否整体发展的关键一环。依托安阳市现有的滑翔基地、飞机驾驶和跳伞培训基地、即将建设的机场及低空领域许可等航空优势资源，辅助以我市示范区航空运动城的建设，可以全方位、全区域的实现航空产业的发展。将示范区的低空滑翔、跳伞培训和飞机制造，林州市的高空滑翔、北关区的跳伞及汤阴县的安阳机场等航空产业服务与实体整合到一起，形成横跨全市的完整航空产业链条。打造成全国航空产业发展的模范城市，为安阳市经济发展与转型增添浓墨重彩的一笔。
安阳市航空运动城位于示范区的核心地带，是通用航空企业（特别是航空运动企业）及上下游企业的办公地、注册地、结算地。总占地约9000亩。设有航空运动大厦、飞行公寓、交易中心、会展中心、博物馆、主题公园、飞行营地、研发孵化中心和通航制造中心，以及各种生活配套设施，为企业提供交易、总部基地、金融、信息、研发、制造及配套住宿、参观、旅游等一站式服务及整体解决方案。
航空运动大厦位于高铁站东广场东边，拟引入50余家航空运动企业进驻，通过聚集国内外航空运动产业，形成规模化的市场优势，增强产业园区发展的持续动力。
飞行公寓紧临航空运动大厦，利用高铁站的交通优势，吸引全国航空运动爱好者来参与飞行体验等航空运动，高端公寓主要是为航空运动城发展贡献较大的专家和高级管理人员入住，实现凝聚优秀人才的效果。
交易中心位于航空运动大厦南，为通用航空企业特别是航空运动企业提供飞行器、航空设备及配件（如控制设备、维修测试设备、安全防护设备等）交易中介服务，将无形市场与有形市场相结合，以网络交易和看样定货为商品交易方式，使消费者能实现一站式全采购，达到活跃市场、疏通和拓展流通渠道、增强企业活力的目的。
会展中心位于示范区东西主轴安泰大道南。主要是航空运动相关的器材展示、展销及组织国际和国内的大型航空会议，是一项收效较快、传播面甚广的营销方式，也是逐步培育我市航空爱好者的终端渠道。会展中心常设航空论坛区域，承办主题大会、航空运动启航班、航空运动奖项评选及颁奖盛典等主要活动，就航空运动有关前沿和热点问题展开学习、交流和总结等。
航空运动之都博物馆位于示范区东西主轴安泰大道北。主要是围绕航空运动发展的历程及未来趋势等纵向历史的维度展开，与会展中心和横向展示相呼应，起到全面普及的效果，争取尽早申报成功为国家级的航空运动博物馆。
航空运动主题公园是运动城的静态展示场所，通过各种飞行器、航空运动相关器材的展示和植被、水系的建立，为人民群众打造接触、认识航空运动的平台，提供休闲、旅游的景观场所。
飞行营地总占地约1000亩，是运动城的展示窗口、城市客厅。立足于打造体验飞行的第一站、航空运动俱乐部集聚中心、低空飞行体验集散地、飞行装备器材的集聚地，主要是吸纳全国航空运动爱好者的体验场所，内容涵盖培训、飞行体验、周边产品销售等航空体育消费的各个环节，同时兼顾青少年航空知识普及的需求，分设房车露营、帐蓬露营、亲子乐园、飞行体验等区域。已经与国内著名的航空俱乐部进行了洽谈和接触，入驻意向很大。
航空运动器材及设备研发测试和孵化中心位于茶店河畔。该项目为运动城和全市航空产业的发展提供技术支撑，将要汇集国内外航空产业的专家和学者，实现航空业的产、学、研相结合发展模式。
通航制造中心位于瓦店工业区，是运动城的灵魂支柱。将与中国航空运动协会合作，形成通航飞机的生产、制造和总装体系，促进我市航空产业由服务业迈向实体经济，提升我市航空产业发展的实力和源动力。
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